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Συμπληρώθηκαν 10 χρόνια, από τη στιγμή που άρχισε να λαμβάνει σάρκα και οστά, 
το πρώτο πιλοτικό πρόγραμμα με τον παράδοξο – για κάποιους – τίτλο «ΕΝΟΡΙΑ εν 
δράσει…» στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Πειραιώς.





Ένα πρόγραμμα στο οποίο συμμετέχουν κληρικοί και λαϊκοί, επιστήμονες και μη, 
πρόσωπα με γνώσεις, δεξιότητες και εμπειρίες διαφορετικές και ποικίλες, που 
αποδέχθηκαν την πρόσκληση να μοιραστούν με όλους, το χάρισμα και τις 
δυνατότητες που τους έδωσε ο Θεός.

Κι έτσι εδώ, μπορεί να βρει κανείς τον πνευματικό λόγο που θα τον στηρίξει, να 
καταφύγει στην ιστορία και τον πολιτισμό για να νοηματοδοτηθεί η 
καθημερινότητά του, να αφήσει την τέχνη να αλαφρώσει το νου και να ευφρανθεί 
η καρδιά του, να γνωρίσει ανθρώπους που έγραψαν και γράφουν ιστορία, να μάθει 
για πράγματα που αγνοούσε, να ζήσει την λατρεία του ζωντανού μας Θεού.            
Και τόσα ακόμη, που γεμίζουν όλες τις ημέρες που διαρκεί το πρόγραμμα και 
φυσικά εντελώς δωρεάν.

Σε όλη αυτήν την προσπάθεια, σύμμαχος και το διαδίκτυο. Ειδικά τώρα, που οι 
συνθήκες δεν επιτρέπουν την παρουσία μεγάλου αριθμού συμμετεχόντων, η 
ζωντανή καθημερινή διαδικτυακή μετάδοση όλων των εκδηλώσεων, μέσα από το 
κανάλι του «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…» στο YouTube, θα μας φέρει όλους κοντά, όπου κι 
αν είμαστε.

10η χρονιά λοιπόν και με την Χάρη του Θεού συνεχίζουμε! Με δεκάδες 
καθημερινές ευκαιρίες, δραστηριότητες και εκδηλώσεις, που θα φέρουν ξανά την 
ελπίδα, στο προσκήνιο της ζωής μας !

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΝΟΡΙΑ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ 2021»

 

Σάββατο  2  Οκτωβρίου  2021        10.30 π.μ.

Αγιασμός ενάρξεως Κατηχητικών Σχολείων.

 

Σάββατο  2  Οκτωβρίου  2021        9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(Β´ Λουκά). Διονυσίου αρεοπαγίτου ιερομ., επισκόπου και πολιούχου Αθηνών.



Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Δαρδανός, Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας, 
Σπετσών και Αιγίνης.

 

Κυριακή  3  Οκτωβρίου  2021 και κάθε Κυριακή          10.30 π.μ. – 1.00 μ.μ.

Δημιουργικό Εργαστήριο Μακραμέ

Yπεύθυνη Εργαστηρίου: Ματίνα Στούμπου.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619)

 

Κυριακή  3  Οκτωβρίου 2021 και κάθε Κυριακή          5.00 – 8.00 μ.μ.

Δημιουργικό Εργαστήριο

Yπεύθυνη Εργαστηρίου: Ματίνα Στούμπου.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619)

 

Κυριακή  3  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

Επίσημη έναρξη του Προγράμματος «ΕΝΟΡΙΑ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ…».

Αγιασμός υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

 

Κυριακή  3  Οκτωβρίου  2021          7.50 μ.μ.

«100 χρόνια δίχως Μικρασία. Η καταλυτική παρουσία των Μικρασιατών στoν 
Ελλαδικό χώρο»

Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Επιστημόνων Πειραιώς.

Συμμετέχουν:

• Αρχοντία Παπαδοπούλου, Φιλόλογος, Ιστορικός, Πρόεδρος της Ενώσεως 
Μαγνησίας Μικράς  και

• Θεόδωρος Μακρίδης, Έφορος του Μορφωτικού και Λαογραφικού Τμήματος, Β´ 



Αντιπρόεδρος  της Ενώσεως Ποντίων Νικαίας-Κορυδαλλού.

Συντονίζει: ο Πρόεδρος του Σ.Ε.Π. Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, MEd.

 

Δευτέρα  4  Οκτωβρίου  2021 και κάθε Δευτέραv5.30 – 7.30 μ.μ.

Δημιουργικό Εργαστήριο Πολυμερούς Πηλού

Υπεύθυνη Εργαστηρίου: Αθηνά Τοκατλίδου

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619)

 

Δευτέρα  4  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Εκ βαθέων»

Ο Κώστας Ζουρδός, Θεολόγος, υποψ. MSc Επικοινωνιακής θεολογίας και Μ.Μ.Ε ,

σε ελεύθερη συζήτηση

με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη  Ύδρας, Σπετσών, Αιγίνης, Ερμιονίδος και 
Τροιζηνίας κ. Εφραίμ.

 

Δευτέρα  4  Οκτωβρίου και κάθε Δευτέρα          8.00 – 10.00 μ.μ.

Σεμινάριο Παραδοσιακού Χορού

Οι παραδοσιακοί ελληνικοί μας χοροί, αποτελούν ένα από τα σημαντικότερα και 
ζωντανότερα στοιχεία του λαϊκού μας πολιτισμού,             ο οποίος δείχνει 
περισσότερο από οτιδήποτε άλλο την ιδιομορφία αλλά και την ιδιοφυΐα ενός λαού.

Οι βασικές γνώσεις των 150 περίπου παραδοσιακών χορών, που προσφέρει το 
Σεμινάριο, συμπληρώνεται με γενικά στοιχεία, γεωγραφικά και λαογραφικά, κάθε 
περιοχής, ιστορικά στοιχεία των χορών, ήθη και έθιμα που σχετίζονται με την 
περιοχή και τον χορό και αναφορά σε παραδοσιακές φορεσιές.

Υπεύθυνος Σεμιναρίου: Γιώργος Γκολέμης.



Οι θέσεις είναι περιορισμένες και υπάρχει οικονομική συμμετοχή.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619).

 

Τρίτη  5  Οκτωβρίου  2021          5.30 – 8.00 μ.μ.

«Δώρο αντί… Δώρου»: Παρασκευάζω το πρόσφορό μου

Μαθαίνοντας την παρασκευή, τη σημασία και τους συμβολισμούς του «ουράνιου 
άρτου», ζυμώνοντας ο καθένας το δικό του πρόσφορο.

Περιορισμένος αριθμός συμμετεχόντων ανά συνάντηση.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619).

 

Τετάρτη  6  Οκτωβρίου και κάθε Τετάρτη          5.00 – 8.00 μ.μ.

Δημιουργικό Εργαστήριο Ντεκουπάζ

Το ντεκουπάζ είναι μια τεχνική που μπορεί να εφαρμοστεί σε πολλές επιφάνειες.  
Είναι εφαρμογή χαρτοπετσέτας, ριζόχαρτου ή χαρτιού πάνω σε επιφάνειες όπως 
ξύλο, γυαλί, κεραμίδι, πηλό και να κάνεις πολλές φορές και συνδυασμό υλικών.

Οι συμμετέχοντες συμβάλουν οικονομικά στα έξοδα των υλικών.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619).

 

Τετάρτη  6  Οκτωβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Οράματα του Αποστόλου Παύλου».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Δανιήλ Αεράκης, Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας.

 

Τετάρτη  6  Οκτωβρίου  2021         8.15 μ.μ.



Ακολουθία Ιερού Ευχελαίου

 

Πέμπτη  7  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Από το σκοτάδι της σκλαβιάς στο λυκαυγές της λευτεριάς»

Μουσική παράσταση

Ηδύμολπος μνήμη στη 200ή επέτειο από την έναρξη της εθνικής μας 
παλιγγενεσίας με ιστορικά και κλέφτικα τραγούδια από τον Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Χρίστο Κυριακόπουλο.

Συνοδεύει Ορχήστρα παραδοσιακών λαϊκών οργάνων.

 

Πέμπτη  7  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Πελαγίας οσίας. Πελαγίας της παρθενομάρτυρος.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Μάρκελλος Καμπάνης, Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως.

 

Παρασκευή  8  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι» Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Προσέγγιση στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας»

Συζητούν:

• Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Θεολόγος, Διευθυντής του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού «Βοιωτική Εκκλησία» και

• Ιερομόναχος π. Ιγνάτιος, Ιεράς Μονής Προφήτου Ηλιού Θήρας.

 

Σάββατο  9  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.



«Μια αγκαλιά τραγούδια»

Με τη Μουσική Σχολή Καμινίων «ΜΕΛΩΔΙΑ».

Τραγουδούν:

Κωνσταντίνος Αμπατζούδης, Βαλάντης Πιτσικάλης, Δημήτρης Τσούνης

Φιλική συμμετοχή: Γιώργος Βολονάκης

Διευθύνει η Μαέστρος Μαρία Κάτσαρη και συνονδεύουν:

• Κιθάρα: Λευτέρης Συμιανάκης • Κρουστά: Δημήτρης Παμπουλάκης

• Μπουζούκι – Τζουρά: Γιάννης Λαμπράκης     • Πιάνο: Μαρία Κάτσαρη

• Μπάσο: Πέτρος Κρεμυζάκης .

 

Σάββατο  9  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(Γ´ Λουκά). Ευλαμπίου και Ευλαμπίας μαρτύρων. Θεοφίλου οσίου.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Πρόδρομος Κολτουκτσόγλου, Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

 

Κυριακή  10  Οκτωβρίου  2021          7.15 μ.μ.

Ομιλία από τον Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Αρχιμανδρίτη π. 
Ιερόθεο Αργύρη.

Προηγείται Ιερά Παράκληση προς τιμήν του Αγίου Λουκά του ιατρού.

 

Κυριακή  10  Οκτωβρίου  2021          9.30 π.μ.

Εκδήλωση Μνήμης για τον Στρατηγό Νικηταρά

Με πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, της Αδελφότητας 
Τουρκολεκαίων ο «Νικηταράς» και τη συμμετοχή του Πολιτιστικού Συλλόγου η 



«Ενότητα» θα πραγματοποιηθεί Εκδήλωση Μνήμης αφιερωμένη στο Στρατηγό 
Νικηταρά, 172 χρόνια από το θάνατό του.

Στην ακολουθία του Όρθρου και στη Θεία Λειτουργία θα χοροστατήσει, θα 
ιερουργήσει και θα μιλήσει ο Σεβ. Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ.

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας θα ψαλεί από τον Σεβασμιώτατο Δέηση στην 
προτομή του ήρωα στον περίβολο του Γηροκομείου Πειραιώς.

 

Κυριακή  10  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Οικογένεια: Με ανοικτό νου και ανοικτή καρδιά»

Συμμετέχουν:

• Πρωτοπρεσβύτερος π. Αντώνιος Καλλιγέρης, Διευθυντής στη Διεύθυνση 
Ποιμαντικής Γάμου και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Εκπαιδευτικός,

• Πάνος Νικολόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής Νομικής του Πανεπιστημίου Αθηνών,

• Ηλίας Λιαμής, Δρ. Θεολογίας, Μουσικολόγος, Συγγραφέας.

 

Δευτέρα  11  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Φιλίππου αποστόλου, Θεοφάνους του Γραπτού, Του ευγνώμονος ληστού.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Φανούριος Κατσαρός, Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

 

Δευτέρα  11  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

Σε συνεργασία με το «Pemptousia tv» και την εκπομπή «ό,τι καλόν».



«Τεχνητή νουμοσύνη:  Ένα εργαλείο στην υπηρεσία του ανθρώπου και των 
αναγκών του»

Ο Ηλίας Λιαμής, Δρ. Θεολογίας – Μουσικολόγος – Συγγραφέας,

θα συζητήσει

με τον Σέργιο Θεοδωρίδη, Ομ. Καθηγητή Επεξεργασίας Σημάτων και Μάθησης 
Μηχανής στο Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών του Πανεπιστημίου Αθηνών.

 

Τρίτη  12  Οκτωβρίου  2021          10.00 π.μ. – 7.00 μ.μ.

«…Την ευπρέπειαν του οίκου σου»

Πρόσκληση εθελοντικού καθαρισμού του Ιερού Ναού.

Ας προσφέρουμε λίγο περίσσευμα από τον ελεύθερό μας χρόνο και πολύ μεράκι.

 

Τρίτη  12  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα»

Σειρά διαλέξεων του εικαστικού – συγγραφέα Βαγγέλη Παππά

Ο Βαγγέλης Παππάς, με την ευκαιρία της μεγάλης επετείου για τα 200 χρόνια από 
την κήρυξη της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, παρουσιάζει σειρά διαλέξεων 
που ξεκίνησαν το Σεπτέμβριο του 2020 και θα ολοκληρωθούν τον Δεκέμβριο του 
2021.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα» σημαίνει πως αποκαθιστώ την γνώση 
μέσα μου, και κυρίως την γνώση εκείνη που μας αφαιρέθηκε ή παραχαράκτηκε 
εσκεμμένα τις τελευταίες δεκαετίες, ώστε να γιορτάσω ουσιαστικά και σε βάθος 
το γεγονός της εθνικής          παλιγγενεσίας. Η ιστορία, η τέχνη, η πίστη, οι 
πατροπαράδοτες παραδόσεις μας, η           αδιάπαυστη συνέχεια της γλώσσας και 
το ύφος των Ελλήνων θα παρουσιαστούν μέσα από       την αποκωδικοποίηση των 
μύθων, τις μεγάλες προσωπικότητες του γένους, τα ιστορικά γεγονότα, και τον 
πολιτισμό που κυριολεκτικά άλλαξε την μορφή της δυτικής σκέψης για πάντα.



Τις προηγούμενες διαλέξεις μπορείτε να τις παρακολουθήσετε στο 
www.enoriaendrasei.gr

«Βυζαντινός Ελληνισμός» Μέρος 11ο

1453. Η Πόλις εάλω.

 

Τετάρτη  13  Οκτωβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Ελλάς: Γέννα ηρώων και εφιαλτών».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Κατερίνας Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 

Πέμπτη  14  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Από την ιστορία του ελληνικού τραγουδιού…»

Μουσική εκδήλωση σε καλλιτεχνική επιμέλεια, κείμενα, τραγούδι της Ζαννέτας 
Καλοσκάμη.

Πιάνο, τραγούδι: Ανδρέας Πριονάς, Κιθάρα, τραγούδι: Βαγγέλης Μαραζάκης, 
Σαξόφωνο: Νίκος Κουλούρης.

Συμμετέχουν:

Πάτροκλος Λειβαδίτης, Tika Miqava, Ντέπυ Χειλά, Λαμπρινή Γκότση, Μαριάννα 
Γκουτσιούδη, Αφροδίτη Βούλτσου, Καλλιόπη Κουφαλιά,      Martha Habibi,  Κλαίρη 
Μπένου, Σταυρούλα Καρκαμπάση.

 

Παρασκευή  15  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «1821-2021: επίκαιρα μηνύματα από ένα επετειακό έτος»



Συζητούν:

• Δημήτρης Σταθακόπουλος, Δρ Παντείου Πανεπιστημίου – Τουρκολόγος – 
Δικηγόρος Πειραιώς και

• Κωνσταντίνος Χολέβας, Πολιτικός Επιστήμων, Συγγραφέας.

 

Σάββατο  16  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«ΠΑΡΑ – Μείναμε σπίτι…»

Ο Πολιτιστικός Όμιλος ΔΩΔΩΝΗ θα πραγματοποιήσει μια ξεχωριστή 
μουσικοχορευτική εκδήλωση αφιερωμένη στην Ελληνική μας Παράδοση 
παρακολουθώντας χορούς από διάφορες περιοχές της πατρίδας μας, 
συνδυαζόμενοι με θεατρικά δρώμενα σατιρίζοντας καταστάσεις που βιώνουμε την 
περίοδο της πανδημίας του κορωνοϊού, σε σενάριο Αρετής Ζαχαριάδου και 
σκηνοθεσία Χρήστου Τσιλογιάννη.

Υπεύθυνος εκδήλωσης ο χοροδιδάσκαλος Γιώργος Γκολέμης.

 

Σάββατο  16  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(Δ´ Λουκά) Των θεοφόρων πατέρων της εν Νικαία Ζ´ Οικουμενικής Συνόδου.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Ειρηναίος Παναγιωτόπουλος,                        Ιεράς 
Μητροπόλεως Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού.

 

Κυριακή  17  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Άσπρα καράβια τα όνειρά μας…»

Αφιέρωμα στο Νέο Κύμα

Με το Φωνητικό Σύνολο Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννη Ρέντη.

Διευθύνει η Μαέστρος Μαρία Κάτσαρη



Την Χορωδία συνοδεύουν: • Κιθάρα: Λευτέρης Συμιανάκης • Πιάνο: Μαρία 
Κάτσαρη • Αφήγηση-Τραγούδι: Κωνσταντίνος Αμπατζούδης, Δημήτρης Τσούνης.

 

Δευτέρα  18  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«‘‘Εν Χριστώ’’ ενότητα και διχασμός»

Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Βασίλειος Τσιμούρης, Θεολόγος

θα συζητήσει

με τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Σχοινά, Θεολόγο.

 

Τρίτη  19  Οκτωβρίου  2021          5.30 – 8.00 μ.μ.

«Δώρο αντί… Δώρου»:

Παρασκευάζω το πρόσφορό μου

Μαθαίνοντας την παρασκευή, τη σημασία και τους συμβολισμούς του «ουράνιου 
άρτου», ζυμώνοντας ο καθένας το δικό του πρόσφορο.

Περιορισμένος αριθμός συμμετεχόντων ανά συνάντηση.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619).

 

Τρίτη  19  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Αρτεμίου μεγαλομάρτυρος, Γερασίμου Κεφαλληνίας, Ματρώνης Χιοπολίδος.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρίστος Χριστοδούλου, Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

 



Τετάρτη  20  Οκτωβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Τα γράμματα της εξορίας»

Από τις επιστολές του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Ομιλητής ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Ιεράς Μητροπόλεως 
Θηβών και Λεβαδείας.

 

Πέμπτη  21  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Θεατρικά αποσπάσματα»

H Θεατρική ομάδα ΘΥΡΣΟΣ θα παρουσιάσει θεατρικά αποσπάσματα από «Το σπίτι 
της Μπερνάντα Άλμπα» του Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα σε σκηνοθεσία, ανάλυση και 
διδασκαλία Δημήτρη Κοντοδήμου.

 

Παρασκευή  22  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Θα ‘ρθει ένα απόγευμα ζεστό, θα μπει στον κήπο αυτό !»

O Αρχιμανδρίτης π. Συμεών Βενετσιάνος, Θεολόγος – Γενικός Διευθυντής 
Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών και

o Αρχιμανδρίτης π. Ιωσήφ Κουτσούρης , Θεολόγος

συζητούν με νέους για τις ανθρώπινες σχέσεις.

 

Σάββατο  23  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Μια φορά κι έναν καιρό…»

Αφιέρωμα στο Μάνο Χατζιδάκη



Με το Φωνητικό Σύνολο «ΑΘΥΡΜΑ» της Μουσικής Σχολής Καμινίων «ΜΕΛΩΔΙΑ».

Διευθύνει η Μαέστρος Μαρία Κάτσαρη και συνοδεύουν:

• Αφήγηση-Σόλο Τραγούδι: Γιώργος Βολονάκης, Κων/νος Αμπατζούδης • Κιθάρα: 
Λευτέρης Συμιανάκης  • Πιάνο: Μαρία Κάτσαρη • Μπουζούκι – Μαντολίνο: 
Λάμπρος Πανταζόπουλος.

 

Σάββατο  23  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(ΣΤ´ Λουκά). Αρέθα μεγαλόμαρτυρος. Σεβαστιανής μάρτυρος.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Κατερίνας, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 

Κυριακή  24  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Αλήθειες των Οικουμενικών Συνόδων στη σκλαβωμένη γη»

Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Επιστημόνων Πειραιώς.

Ομιλητής:

• Αρχιμανδρίτης π. Δανιήλ Ψωίνος, Θεολόγος, προϊστάμενος Καθεδρικού Ιερού 
Ναού Αγ. Τριάδος Πειραιώς.

Συντονίζει: ο Πρόεδρος του Σ.Ε.Π. Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, MEd.

 

Δευτέρα  25  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Η παιδεία στην εποχή της κρίσης και η κρίση της παιδείας»

Ο Κώστας Ζουρδός, Θεολόγος, υποψ. MSc Επικοινωνιακής θεολογίας και Μ.Μ.Ε

θα συζητήσει με τους

Γεώργιο Καμαριώτη, Καθηγητή Πληροφορικής, Υποδιευθυντή 3ου ΕΚ Πειραιά, 1ου 



ΕΠΑΛ Δραπετσώνας και

Χρήστο Καπαγερίδη, Δάσκαλο, Υποδιευθυντή 11ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά, 
MSc Λαογραφίας.

 

Τρίτη  26  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα»

Σειρά διαλέξεων του εικαστικού – συγγραφέα Βαγγέλη Παππά

«Τουρκοκρατία» Μέρος 1ο

Μεταβυζαντινή τέχνη. Από τον Θεοφάνη τον Κρητικό έως τον Γκρέκο.

 

Τετάρτη  27  Οκτωβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Γιατί να πάω στην Εκκλησία;».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Δανιήλ Ψωΐνος, Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

 

Τετάρτη  27  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Της Φωτοφόρου Σκέπης της Υπεραγίας Θεοτόκου και Αειπαρθένου Μαρίας.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιορδάνης Κορωναίος, Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

 

Πέμπτη  28  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

Αφιέρωμα στους Ηπειρώτες ανά την Ελλάδα

Ο Χορευτικός Όμιλος Ελληνικής Παράδοσης «Ο Σταυραετός» παρουσιάζει τοπικές 
φορεσιές και αντιπροσωπευτικούς χορούς από την  Ήπειρο.



Επιμέλεια λαογραφικού υλικού και διδασκαλία χορών Κώστας Τσαπρούνης.

 

Παρασκευή  29  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Η προσφορά του μοναχισμού στην ελληνική επανάσταση»

Συζητούν:

• Αρχιμανδρίτης π. Σιλουανός Πεπονάκης, Καθηγούμενος Ιεράς Μονής Αγ. 
Γεωργίου Μαυροματίου και

• Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Θεολόγος, Διευθυντής του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού «Βοιωτική Εκκλησία».

 

Σάββατο  30  Οκτωβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(Ε´ Λουκά). Στάχυος, Απελλού κ.λπ. εκ των εβδομήκοντα. Νικολάου του εν Χίω.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ρηγίνος Σταματίου, Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

 

Σάββατο  30  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ακούσματα της παράδοσής μας»

Συμμετέχουν:

• Κλαρίνο: Θανάσης Δημητρόπουλος • Βιολί: Στέφανος Ρίζος • Λαούτο: Χάρης 
Καφετσής • Κρουστά: Φίλιππος Πουρπουτίδης • Τραγούδι: Άγγελος Ρίζος.

 

Κυριακή  31  Οκτωβρίου  2021          7.30 μ.μ.



«Η Ελλάδα που αντιστέκεται!»

Ελληνική παραδοσιακή μουσική από την Πόλη, τη Θράκη και τα Νησιά, με το 
μουσικό σχήμα: “Παρά θίν’ αλός”, (Κωνσταντίνος Κίκιλης βιολί, Γιώργος 
Παπαϊωάννου λαούτο, Βασιλική και Αγγελική Κίκιλη τραγούδι), πλαισιωμένο από 
τους εκλεκτούς δασκάλους της μουσικής, Στέλιο Κατσιάνη (λαούτο) και Μαρία 
Θεοφανίδου (λάφτα).

Στη θρακιώτικη γκάιντα ο Στέφανος Στεφούδης.

Μια γεύση ρωμαίικης αισιοδοξίας στους χαλεπούς καιρούς μας, μέσα από τη 
μουσική του Γένους μας!

Παρουσίαση: Παναγιώτης Κίκιλης.

 

Δευτέρα  1  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Μια οδοιπορία στον Πειραιά της ιστορίας, του πολιτισμού και της πίστης»

Ο Κώστας Ζουρδός, Θεολόγος, υποψ. MSc Επικοινωνιακής θεολογίας και Μ.Μ.Ε ,

θα συζητήσει

με τον Στέφανο Μίλεση, Πρόεδρο της Φιλολογικής Στέγης Πειραιώς, Συγγραφέα, 
Ραδιοφωνικό Παραγωγό.

 

Τρίτη  2  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα»

Σειρά διαλέξεων του εικαστικού – συγγραφέα Βαγγέλη Παππά

«Τουρκοκρατία» Μέρος 2ο

Κλέφτες κι Αρματωλοί. Κατσαντώνης. Ζαχαριάς. Κοσμάς ο Αιτωλός. Αλή Πασάς.

 



Τρίτη  2  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ανακομιδή λειψάνων Γεωργίου του τροπαιοφόρου. Γεωργίου του Ναπολίτου.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Θεοδωρόπουλος, Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

 

Τετάρτη  3  Νοεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Χρυσόστομος και μάρτυρες».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Δανιήλ Αεράκης, Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας.

 

Τετάρτη  3  Νοεμβρίου  2021          8.15 μ.μ.

Ακολουθία Ιερού Ευχελαίου

 

Πέμπτη  4  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Της διακαιοσύνης ήλιε νοητέ…»

Μουσική εκδήλωση αφιερωμένη στα 200 χρόνια από την έναρξη της ελληνικής 
Επαναστάσεως.

Το Γυναικείο Φωνητικό Σύνολο «LEGATO» διευθύνει η μαέστρος Ελένη Τσαγκαράκη.

Κείμενα – Παρουσίαση: Αθηνά Γκούτη, Πιάνο: Κατερίνα Βανού, solo: Χρυσούλα 
Ναούμ- Μελά.

 

Παρασκευή  5  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»



Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Τί έχουμε να πούμε ως Εκκλησία στους νέους;»

Συζητούν:

• π. Σπυρίδων Σκουτής, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και

• Νικόλαος Σαμπαζιώτης, Υπεύθυνος εκδόσεων «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ».

 

Σάββατο  6  Νοεμβρίου  2021          11.30 π.μ.

Παρέα με την Πίπη και τον Παφ – Πουφ

Τα δύο αδερφάκια, η Πίπη και ο Παπ – Πουφ, προσκαλούν όλα τα παιδιά σε μια 
πρωτότυπη γιορτή, που θα έχει μουσική, χορό, ταχυδακτυλουργικές δεξιότητες και 
πολλή χαρά.

 

Σάββατο  6  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

Μουσική παράσταση:

«Στους μουσικούς δρόμους της Μικράς Ασίας»

Το μουσικό συγκρότημα «Smyrna Seti» σε ένα μουσικό οδοιπορικό στις 
Αλησμόνητες Πατρίδες με τραγούδια από την Κωνσταντινούπολη και τα παράλια 
της Μικράς Ασίας.

• Διευθύνει ο Θεόδωρος Μούρτος.

 

Σάββατο  6  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(Ζ´ Λουκά). Των εν Μελιτινή 33 μαρτύρων.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος Χρυσόπουλος, Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών.



 

Κυριακή  7  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«π. Ανανίας Κουστένης: Ο γέροντας των Εξαρχείων»

Εκδήλωση μνήμης και τιμής

Με τον Αρχιμανδρίτη π. Σιλουανό Ιωάννου, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Συνεφημέριο και στενό συνεργάτη του μακαριστού π. Ανανία.

 

Δευτέρα  8  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

Σε συνεργασία με το «Pemptousia tv» και την εκπομπή «ό,τι καλόν».

«“Σύγχρονοι ήρωες“. Τι σημαίνει ήρωας για τα ελληνόπουλα του 21ου αιώνα ;»

Ο Ηλίας Λιαμής, Δρ. Θεολογίας – Μουσικολόγος – Συγγραφέας, θα συζητήσει με 
τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Σπυρίδωνα Ράπτη, Θεολόγο, Εκπαιδευτικό.

 

Δευτέρα  8  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Νεκταρίου Πενταπόλεως του εν Αιγίνη, Ονησιφόρου μάρτυρος, Ματρώνης οσίας.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Συμεών Βενετσιάνος, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 

Τρίτη  9  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα»

Σειρά διαλέξεων του εικαστικού – συγγραφέα Βαγγέλη Παππά

«Ελληνική Επανάσταση» Μέρος 1ο

Από τον Ρήγα Βελεστινλή έως τον Αθανάσιο Διάκο.



 

Τετάρτη  10  Νοεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Η Εκκλησία που νυμφεύεται μία εποχή θα χηρεύσει την επομένη».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Κατερίνας Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 

Πέμπτη  11  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Στα χέρια Σου αφήνω όσα δε φτάνω…»

Η Θεολόγος Χριστίνα Καρζή, στιχουργός και μουσικοσυνθέτρια παρουσιάζει 
τραγούδια της συνομιλώντας με τη Φιλόλογο Μάρω Γαλάνη.

 

Παρασκευή  12  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Ο θάνατος ως ιδέα, πειρασμός και υπέρβαση»

O Αρχιμανδρίτης π. Συμεών Βενετσιάνος, Θεολόγος – Γενικός Διευθυντής 
Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών και

o Αρχιμανδρίτης π. Ιωσήφ Κουτσούρης , Θεολόγος

συζητούν με τον Ιερομόναχο π. Αντύπα, Γέροντα του Ιερού Κελίου Αγίας Άννης 
Καρυών Αγίου Όρους.

 

Σάββατο  13  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Μένουμε πάντα παιδιά…»

Ο Πολιτιστικός Όμιλος ΔΩΔΩΝΗ παρουσιάζει ένα αφιέρωμα στον ελληνικό 
κινηματογράφο με χορό, μουσική, τραγούδι και θεατρικά δρώμενα.



Την εκδήλωση πλαισιώνουν με την παρουσία τους η Μεικτή Χορωδία του Ωδείου 
ΑΘΗΝΑ υπό τη διεύθυνση της μαέστρου Δήμητρας Χανού, οι Θεατρικές ομάδες της 
ΔΩΔΩΝΗΣ σε σκηνοθετική επιμέλεια Χρήστου Τσιλογιάννη και οι Ομάδες χορού 
της ΔΩΔΩΝΗΣ υπό τη διδασκαλία της Λίλας Μαστρομανώλη, του Παύλου Γκολέμη 
και του Γιώργου Γκολέμη ο οποίος και θα συντονίσει την εκδήλωση.

 

Σάββατο  13  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(Η´ Λουκά). Φιλίππου αποστόλου. Γρηγορίου του Παλαμά.

 

Κυριακή  14  Νοεμβρίου  2021          7.15 μ.μ.

Ομιλία από τον Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Αρχιμανδρίτη π. 
Ιερόθεο Αργύρη.

Προηγείται Ιερά Παράκληση προς τιμήν του Αγίου Λουκά του ιατρού.

 

Κυριακή  14  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Οὐχ ἑαυτῷ τις λαμβάνει τὴν τιμήν, ἀλλὰ καλούμενος ὑπὸ τοῦ Θεοῦ» (Ἑβρ. 5,4).

Αναστοχασμοί γύρω από τη διακονία της ιεροσύνης στους σύγχρονους καιρούς μας

Συμμετέχουν:

• Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας,

• Πρωτοπρεσβύτερος π. Βασίλειος Θερμός, Ψυχίατρος, Δρ. Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών,

• Κωνσταντίνος Κορναράκης, Καθηγητής, Τμήμα Θεολογίας Ε.Κ.Π.Α.

Συντονίζει: ο Αρχιμανδρίτης π. Συμεών Βενετσιάνος, Γεν. Δ/ντής Ιδρύματος 
Νεότητος και Οικογενείας Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 



Δευτέρα  15  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

Σε συνεργασία με το «Pemptousia tv» και την εκπομπή «ό,τι καλόν».

«Η πανδημία ως πνευματική ευκαιρία»

Ο Ηλίας Λιαμής, Δρ. Θεολογίας – Μουσικολόγος – Συγγραφέας, θα συζητήσει με 
τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Χριστόδουλο Μπίθα, Συγγραφέα, Απόφοιτο του 
Οικονομικού Τμήματος της Νομικής και της Θεολογικής Σχολής.

 

Δευτέρα  15  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ματθαίου του αποστόλου και ευαγγελιστού.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Ιωαννίκιος Γιαννόπουλος, Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως.

 

Τρίτη  16  Νοεμβρίου  2021          5.30 – 8.00 μ.μ.

«Δώρο αντί… Δώρου»: Παρασκευάζω το πρόσφορό μου

Μαθαίνοντας την παρασκευή, τη σημασία και τους συμβολισμούς του «ουράνιου 
άρτου», ζυμώνοντας ο καθένας το δικό του πρόσφορο.

Περιορισμένος αριθμός συμμετεχόντων ανά συνάντηση.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619).

 

Τετάρτη  17  Νοεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Γράμματα από την αρετή»

Αλληλογραφία Αγ. Νεκταρίου – Οσίου Δανιήλ Κατουνακιώτου.



Ομιλητής ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Ιεράς Μητροπόλεως 
Θηβών και Λεβαδείας.

 

Πέμπτη  18  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Θεατρικά αποσπάσματα»

H Θεατρική ομάδα ΘΥΡΣΟΣ θα παρουσιάσει θεατρικά αποσπάσματα από την 
«Εβραία» του Μπέρτολτ Μπρεχτ σε σκηνοθεσία, ανάλυση και διδασκαλία  Δημήτρη 
Κοντοδήμου.

 

Παρασκευή  19  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Ο άγιος της διπλής αγάπης. Όσιος Αμφιλόχιος της Πάτμου»

Συζητούν:

• Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Θεολόγος, Διευθυντής του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού «Βοιωτική Εκκλησία» και

• Ιωάννης Παναγιωτόπουλος, Εκπαιδευτικός, Θεατρολόγος, Υμνογράφος

 

Σάββατο  20  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Η συμβολή της Κρήτης στην επανάσταση του 1821»

Ένα αφιέρωμα από την Αδελφότητα Κρητών Πειραιά «Η Ομόνοια».

 

Σάββατο  20  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Τα Εισόδια της Υπεραγίας Θεοτόκου Μαρίας.



Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Μαυρουδής Γκούμας, Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

 

Κυριακή  21  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Αρχίππου, Φιλήμονος, Ονησίμου αποστόλων, Ιακώβου του εν Ευβοία.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Ιωαννίκιος Κουλιανόπουλος, Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών.

 

Δευτέρα  22  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Παιδεία απαίδευτη, Εκκλησία και πολιτισμός σε δοκιμασία»

Ο Κώστας Ζουρδός, Θεολόγος, υποψ. MSc Επικοινωνιακής θεολογίας και Μ.Μ.Ε , σε 
μια ελεύθερη ζωντανή συζήτηση για την Παιδεία, την Εκκλησία, τους νέους και 
τον πολιτισμό με τον Γεώργιο Μπήτρο, Θεολόγο, Εκπαιδευτικό, Διευθυντή 2ου 
Γυμνασίου Αίγινας, Συγγραφέα.

 

Τρίτη  23  Νοεμβρίου  2021          10.00 π.μ. – 7.00 μ.μ.

«…Την ευπρέπειαν του οίκου σου»

Πρόσκληση εθελοντικού καθαρισμού του Ιερού Ναού. Ας προσφέρουμε λίγο 
περίσσευμα από τον ελεύθερό μας χρόνο και πολύ μεράκι.

 

Τρίτη  23  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα»

Σειρά διαλέξεων του εικαστικού – συγγραφέα Βαγγέλη Παππά



«Ελληνική Επανάσταση» Μέρος 2ο

Η συναρπαστική ιστορία δύο ανδρών: Θεόδωρος Κολοκοτρώνης, Γεώργιος 
Καραϊσκάκης.

 

Τετάρτη  24  Νοεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Είναι αναγκαίο να νηστεύω;».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Δανιήλ Ψωΐνος, Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

 

Πέμπτη  25  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Λαός και Κολωνάκι»

Ο τενόρος Ανδρέας Καραούλης και η ηθοποιός και ερμηνεύτρια Δανάη Μπερή μαζί 
με εκλεκτούς συνεργάτες, μας ταξιδεύουν με τραγούδια του σαλονιού και του… 
λιμανιού, στην Αθήνα που δεν κοιμάται είτε μοχθεί είτε διασκεδάζει.

 

Παρασκευή  26  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Στα παιδιά μας όλο ‘‘μή’’…»

Συζητούν:

• π. Σπυρίδων Σκουτής, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και

• Νικόλαος Σαμπαζιώτης, Υπεύθυνος εκδόσεων «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ».

 

Σάββατο  27  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.



Μουσική παράσταση: «Κάποιοι φίλοι μας τις νύχτες»

Τα τραγούδια τους και το χάδι τους … του Βασίλη Τσιτσάνη και του Μάνου 
Ελευθερίου, θα μας χαρίσουν τα παιδιά του Μουσικού Σχολείου Πειραιά. Ένας 
συνθέτης και ένας στιχουργός που σε διαφορετική εποχή ο καθένας, υπηρέτησαν 
την ελληνική Λαϊκή Μουσική και άφησαν σπουδαίο έργο.

• Ενορχηστρώσεις – Διασκευές: Φάνης Σταυρακάκης

 

Σάββατο  27  Νοεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(ΙΓ´ Λουκά). Ειρηνάρχου μάρτυρος, Των εν Τιβεριουπόλει μαρτύρων.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Αλέξιος Γιαννιός, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 

Κυριακή  28  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ιστορικές αλήθειες και προβληματισμοί στο κατώφλι της επετείου των 100 
χρόνων από την κορύφωση της Γενοκτονίας του Μικρασιατικού Ελληνισμού»

Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Επιστημόνων Πειραιώς.

Συμμετέχουν:

• Γεώργιος Καραμπελιάς, Συγγραφέας – Εκδότης του περιοδικού «ΑΡΔΗΝ»,

• Μανώλης Εγγλέζος – Δεληγιαννάκης, Δικηγόρος – Ερευνητής.

Συντονίζει: ο Πρόεδρος του Σ.Ε.Π. Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, MEd.

 

Δευτέρα  29  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Συζήτηση για την ενότητα της Εκκλησίας»

Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Τσιμούρης, Θεολόγος – Εκπαιδευτικός,



θα συζητήσει

με τον Χρήστο Γιανναρά, Ομότιμο Καθηγητή Φιλοσοφίας, Συγγραφέα.

 

Τρίτη  30  Νοεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα»

Σειρά διαλέξεων του εικαστικού – συγγραφέα Βαγγέλη Παππά

«Ελληνική Επανάσταση» Μέρος 3ο

Από την καταστροφή της Χίου έως την πτώση του Μεσολογγίου.

 

Τετάρτη  1  Δεκεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Η αξιοπρέπεια των ταπεινών».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Κατερίνας Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 

Τετάρτη  1  Δεκεμβρίου  2021          8.30 μ.μ.

Ακολουθία Ιερού Ευχελαίου

 

Τετάρτη  1  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Αββακούμ προφήτου, Πορφυρίου οσίου του Καυσοκαλυβίτου.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Αντώνιος Χρήστου, Μητροπόλεως Γλυφάδας.

 

Πέμπτη  2  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.



«Μουσικές αναμνήσεις από τον 20ο αιώνα»

Μουσική βραδιά με το Γυναικείο Φωνητικό Σύνολο «LEGATO».

Διευθύνει η μαέστρος Ελένη Τσαγκαράκη.

 

Παρασκευή  3  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «1922- 2022: Ο ξεριζωμός και η αναγέννηση του Ελληνισμού της Ανατολής»

Συζητούν:

• Δημήτρης Σταθακόπουλος, Δρ Παντείου Πανεπιστημίου – Τουρκολόγος – 
Δικηγόρος Πειραιώς και

• Κωνσταντίνος Χολέβας, Πολιτικός Επιστήμων, Συγγραφέας.

 

Παρασκευή  3  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Βαρβάρας μεγαλομάρτυρος, Ιωάννου Δαμασκηνού, Σεραφείμ Φαναρίου.

Θα κηρύξει ο Ιερομόναχος π. Γεννάδιος Μανώλης, Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου.

 

Σάββατο  4  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ήλιε μου δείξε μου το  δρόμο»

Μουσική βραδιά με αγαπημένα ελληνικά τραγούδια.

Με την Αναστασία Φεργαδιώτη και την παρέα της.

 



Σάββατο  4  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(Ι´ Λουκά). Σάββα οσίου του ηγιασμένου, Διογένους μάρτυρος.

 

Κυριακή  5  Δεκεμβρίου  2021          10.00 π.μ. – 12.30 μ.μ.

Βazaar Ορθόδοξου Χριστιανικού και Παιδικού Βιβλίου

Με το σύνθημα «Ένα βιβλίο: το καλύτερο δώρο» θα λειτουργήσει Bazaar 
Ορθόδοξου Χριστιανικού και Παιδικού Βιβλίου   στον χώρο της εισόδου του Ιερού 
Ναού (Πρόναος).

Θα διατεθούν βιβλία με σημαντική έκπτωση για όλη την οικογένεια.

 

Κυριακή  5  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Κώστας Καραστάθης: Ο χριστιανός, ο δάσκαλος, ο ιστορικός ερευνητής»

Εκδήλωση μνήμης και τιμής

Συμμετέχουν:

• Αρχιμανδρίτης π. Δημήτριος Ζελιαναίος, Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος,

• Κωνσταντίνος Χολέβας, Πολιτικός Επιστήμων, Συγγραφέας,

• Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, MEd, Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Επιστημόνων Πειραιώς.

 

Δευτέρα  6  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Ζωή με όραση ή ζωή με όραμα;»

Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Βασίλειος Τσιμούρης, Θεολόγος θα συζητήσει με τον  
Μιχάλη Χαντά, Δικηγόρο και Θεολόγο.



 

Τρίτη  7  Δεκεμβρίου  2021          5.30 – 8.00 μ.μ.

«Δώρο αντί… Δώρου»: Παρασκευάζω το πρόσφορό μου

Μαθαίνοντας την παρασκευή, τη σημασία και τους συμβολισμούς του «ουράνιου 
άρτου», ζυμώνοντας ο καθένας το δικό του πρόσφορο.

Περιορισμένος αριθμός συμμετεχόντων ανά συνάντηση.

Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής στη Γραμματεία (Τηλ.: 210 4125619).

 

Τετάρτη  8  Δεκεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Θυσία δικαιωμάτων».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Δανιήλ Αεράκης, Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας.

 

Τετάρτη  8  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Η σύλληψις της αγίας Άννης της μητρός της Θεοτόκου.

Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Σχοινάς, Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών.

 

Πέμπτη  9  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Τα τρένα που φύγαν…» Αφιέρωμα στο Σταύρο Ξαρχάκο

Με την Μικτή Χορωδία ΟΠΑΝ Δήμου Νέας Ιωνίας

Διευθύνει η Μαέστρος Μαρία Κάτσαρη

Την Χορωδία συνοδεύουν:



• Κιθάρα: Λευτέρης Συμιανάκης • Μπουζούκι – Τζουρά: Λάμπρος Πανταζόπουλος • 
Κρουστά: Δημήτρης Παμπουλάκης • Πιάνο: Μαρία Κάτσαρη • Αφήγηση-Τραγούδι: 
Βαλάντης Πιτσικάλης, Δημήτρης Τσούνης.

 

Παρασκευή  10  Δεκεμβρίου  2021                     7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Για ένα σωστό ξεκίμημα στο γάμο»

Συζητούν:

• π. Σπυρίδων Σκουτής, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και

• Νικόλαος Σαμπαζιώτης, Υπεύθυνος εκδόσεων «ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ».

 

Σάββατο  11  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

Μουσική παράσταση με την «Ορχήστρα Τυφλές Ελπίδες»

Μία ορχήστρα με μεγαλύτερα παιδιά που δημιουργήθηκε στο Μουσικό Σχολείο 
Πειραιά το σχολικό έτος 2018 – 2019. Μαθητές και μαθήτριες του Λυκείου παίζουν 
και τραγουδούν  Έντεχνο Ελληνικό Τραγούδι,  σε ένα ρεπερτόριο με έμφαση στη 
Σύγχρονη Ελληνική Σκηνή.

• Ενορχηστρώσεις – Διασκευές: Φάνης Σταυρακάκης.

 

Σάββατο  11  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

(ΙΑ´ Λουκά). «Των αγίων Προπατόρων». Σπυρίδωνος Τριμυθούντος θαυματουργού.

 

Κυριακή 12  Δεκεμβρίου  2021          10.00 π.μ. – 12.30 μ.μ.



Βazaar Ορθόδοξου Χριστιανικού και Παιδικού Βιβλίου

Με το σύνθημα «Ένα βιβλίο: το καλύτερο δώρο» θα λειτουργήσει Bazaar 
Ορθόδοξου Χριστιανικού και Παιδικού Βιβλίου   στον χώρο της εισόδου του Ιερού 
Ναού (Πρόναος).

Θα διατεθούν βιβλία με σημαντική έκπτωση για όλη την οικογένεια.

 

Κυριακή 12  Δεκεμβρίου  2021          7.15 μ.μ.

Ομιλία από τον Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Αρχιμανδρίτη π. 
Ιερόθεο Αργύρη.

Προηγείται Ιερά Παράκληση προς τιμήν του Αγίου Λουκά του ιατρού.

 

Κυριακή  12  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Που ´ναι τα χρόνια…» Αφιέρωμα στο Σταύρο Κουγιουμτζή

Με τη Μικτή Χορωδία Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 
Χαλκηδόνας.

Διευθύνει η Μαέστρος Μαρία Κάτσαρη και συνοδεύουν: • Κιθάρα: Λευτέρης 
Συμιανάκης • Κρουστά: Δημήτρης Παμπουλάκης • Μπουζούκι – Τζουρά: Λάμπρος 
Πανταζόπουλος • Πιάνο: Μαρία Κάτσαρη  • Αφήγηση-Τραγούδι: Κωνσταντίνος 
Αμπατζούδης, Βαλάντης Πιτσικάλης.

 

Δευτέρα  13  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Οι περιπέτειες του Πηδαλίου και ο Άγιος Νικόδημος»

Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Τσιμούρης, Θεολόγος – Εκπαιδευτικ

θα συζητήσει



με τον Θεόδωρο Γιάγκου, Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

 

Τρίτη  14  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Γνωρίζω την ελληνική μου ταυτότητα»

Σειρά διαλέξεων του εικαστικού – συγγραφέα Βαγγέλη Παππά

«Ελληνική Επανάσταση» Μέρος 4ο

Επίλογος. Από την δολοφονία του Καποδίστρια μέχρι τώρα. Το Βαυαρικό τραύμα.

 

Τετάρτη  15  Δεκεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Γράμματα από την αγάπη»

Επιστολές Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως.

Ομιλητής ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων Βασιλάκος, Ιεράς Μητροπόλεως 
Θηβών και Λεβαδείας.

 

Πέμπτη  16  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Μια χριστουγεννιάτικη ιστορία»

H Θεατρική ομάδα ΘΥΡΣΟΣ θα παρουσιάσει την χριστουγεννιάτικη ιστορία του 
Δημήτρη Κοντοδήμου «Ο παραγιός του κυρ-Αντώνη» σε σκηνοθεσία, ανάλυση και 
διδασκαλία Δημήτρη Κοντοδήμου.

 

Πέμπτη  16  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Δανιήλ του προφήτου και των αγίων τριών παίδων, Διονυσίου Αιγίνης.



Θα κηρύξει ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ευάγγελος Μαρκαντώνης, Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

 

Παρασκευή  17  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελεύθεροι διάλογοι»

Μία συνάντηση ευθύνης με λόγο και ανταλλαγή ιδεών.

Θέμα: «Σχετικά με το Τυπικό των ακολουθιών της Εκκλησίας μας»

Συζητούν:

• Πρωτοπρεσβύτερος π. Θωμάς Χρυσικός, Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, • 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρυσοβαλάντης Θεοδώρου, Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, 
Αμαρουσίου και Ωρωπού.

Συντονίζει ο Κωνσταντίνος Δαντίλης, Δημοσιογράφος.

 

Σάββατο  18  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Μνήμες»

Ο Πολιτιστικός Όμιλος ΔΩΔΩΝΗ σας προσκαλεί στη μουσικοχορευτική εκδήλωση 
τους, σε ένα αφιέρωμα σε γεγονότα και αγωνιστές που έχουν συνδέσει το όνομα 
τους με την Ελληνική επανάσταση του 1821 και η δράση τους αποτυπώθηκε από 
τη δημοτική μας παράδοση.

Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν με την παρουσία τους η Γυναικεία Χορωδία και 
Ορχήστρα του Μουσικού-Πολιτιστικού Συλλόγου “SEMITONO” υπό τη διεύθυνση 
της μαέστρου Όλγας Καμηλάρη και οι Ομάδες Χορού της ΔΩΔΩΝΗΣ υπό τη 
διδασκαλία του Παύλου Γκολέμη και του Γιώργου Γκολέμη ο οποίος θα συντονίσει 
και θα παρουσιάσει την εκδήλωση.

 

Σάββατο  18  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)



Κυριακή προ των Χριστουγέννων. Βονιφατίου μάρτυρος.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Νήφων Καπογιάννης, Πρωτοσύγκελλος Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

 

Κυριακή  19  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ο  Άγιος Ιερομάρτυς Χρυσόστομος Σμύρνης και οι Άγιοι της Μικρασίας»

Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Επιστημόνων Πειραιώς.

Συμμετέχουν:

• Ελένη Δικαίου, Συγγραφέας και

• Κωνσταντίνος Χολέβας, Πολιτικός Επιστήμων, Συγγραφέας.

Συντονίζει: ο Πρόεδρος του Σ.Ε.Π. Παναγιώτης Χαρατζόπουλος, Φυσικός Msc, MEd.

 

Δευτέρα  20  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ενοριακό Αρχονταρίκι»

«Εκκλησία και νέοι, δεν μπορεί κάπου θα συναντηθούμε!»

Ο Κώστας Ζουρδός, Θεολόγος, υποψ. MSc Επικοινωνιακής θεολογίας και Μ.Μ.Ε

θα συζητήσει

με τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Μιλτιάδη Ζέρβα, Θεολόγο.

 

Τετάρτη  22  Δεκεμβρίου  2021          7.00 μ.μ.

Παράκληση προς τιμήν της Παναγίας Βηματάρισσας.

Ομιλία με θέμα «Μπορώ να μείνω αγνός στην εποχή μας;».

Ομιλητής ο Αρχιμανδρίτης π. Δανιήλ Ψωΐνος, Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.



 

Πέμπτη  23  Δεκεμβρίου  2021          8.30 μ.μ. – 1.00 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Μεγάλες Ώρες Χριστουγέννων,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ευγενίας οσιομάρτυρος και Φιλίππου μάρτυρος.

Θα κηρύξει ο Αρχιμανδρίτης π. Αθανάσιος Παπασταύρου, Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

 

Παρασκευή  24  Δεκεμβρίου  2021          6.30 μ.μ.

Ακολουθία του Εσπερινού των Χριστουγέννων.

 

Παρασκευή  24  Δεκεμβρίου  2021                    9.00 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Η Κατά Σάρκα Γέννησις του Κυρίου και Θεού και Σωτήρος Ημών Ιησού Χριστού.

 

Σάββατο  25  Δεκεμβρίου  2021          5.00, 7.00, 8.30, 10.00 π.μ.

Κανείς αλειτούργητος τα ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

5.00 – 8.00 π.μ. Όρθρος και 1η Θεία Λειτουργία στην Ευαγγελίστρια.

7.00 – 10.00 π.μ. Όρθρος και 2η Θεία Λειτουργία στην Αγία Όλγα.

8.30 – 9.45 π.μ. 3η Θεία Λειτουργία στην Ευαγγελίστρια.

10.00 – 11.15 π.μ. 4η Θεία Λειτουργία στην Ευαγγελίστρια.

 

Σάββατο  25  Δεκεμβρίου  2021          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Ιωσήφ του μνήστορος, Δαυίδ του προφητάνακτος και Ιακώβου αδελφοθέου, 



Στεφάνου.

 

Κυριακή  26  Δεκεμβρίου  2021          7.30 μ.μ.

«Ελληνικό Δωδεκαήμερο»

Η Νεανική Χορωδία και τα Τμήματα Ελληνικών Χορών της ενορίας Ευαγγελιστρίας 
Πειραιώς θα παρουσιάσουν ένα αφιέρωμα στο ελληνικό Δωδεκαήμερο της 
παράδοσής μας με κάλαντα και χορούς απ΄ όλη την Ελλάδα.

Υπεύθυνοι εκδήλωσης Γιώργος Γκολέμης, Ηλιάνα Σεϊτανίδου.

 

Παρασκευή  31  Δεκεμβρίου  2021          10.00 μ.μ. – 1.15 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία, Ευλογία Βασιλόπιτας (Θεία Μετάληψις, Όρθρος και Θεία Λειτουργία 
Μεγάλου Βασιλείου)

Η κατά σάρκα Περιτομή του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, Βασιλείου Καισαρείας.

 

Σάββατο  1η  Ιανουαρίου  2022          9.30 μ.μ. – 0.30 π.μ.

Ιερά Αγρυπνία (Θεία Μετάληψη,  Όρθρος και Θεία Λειτουργία)

Προ των Φώτων. Σιλβέστρου Ρώμης, Θεαγένους ιερομάρτυρος.

 


